



Областная Газета

среда,
10 апреля / 2024

№ 77 (9888)

ОБЛАСТЬ
НА КАРТЕ: ЮГ

Время
развития
и обновления

стр. III-VI →

Увидеть Якубовича и получить подарок

Организаторы викторины «Опорный край» рассказали, как стать зрителем церемонии выбора обладателей ценных подарков



12 апреля в Екатеринбурге в киноконцертном театре «Космос» народный артист России Леонид ЯКУБОВИЧ проведет торжественную церемонию определения обладателей ценных подарков викторины «Опорный край», посвященной 90-летию Свердловской области. Случайным образом будут выбраны владельцы 45 квартир, 100 автомобилей, 20 мотоциклов и 2 000 смартфонов. Стать очевидцем уникального события может любой свердловчанин: для этого нужно будет в порядке живой очереди получить бесплатный билет в кассах «Космоса».

Продолжение на стр. II →

Почти

700 конкурсантов

принимают участие в региональном чемпионате по профессиональному мастерству среди инвалидов и людей с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс» президентской платформы «Россия – страна возможностей», который открылся вчера в Екатеринбурге

Соревнования проходят в 3 категориях – «школьники», «студенты», «специалисты». В этом году в список компетенций включены новые направления: «Аниматор», «Изготовление мороженого», «Кирпичная кладка», «Специалист по типовым решениям 1С».



> 2 000

свердловских школьников стали участниками проекта «Дети на защите взрослых»

Почти 100 уроков здоровья для школьников провели волонтеры-медики Свердловского областного медколледжа. Вместе с Фондом по борьбе с инсультом ОРБИ добровольцы учат старшеклассников распознавать первые признаки инсульта. Такая работа соответствует задачам нацпроекта «Здравоохранение».

облгазета.рф →

Ситуация стабильная

В Свердловской области не ожидается затопления населенных пунктов из-за паводков

Максим НАЧИНОВ

Ситуация с паводками в Свердловской области оценивается как стабильная, сообщили в министерстве общественной безопасности региона. Природные условия для затопления населенных пунктов, вызванных заторами на реках, отсутствуют.

Мониторинг уровней воды ведется на 43 гидропостах, расположенных на семи паводкоопасных направлениях. Это бассейны рек Нейва – Синячиха – Реж – Ница, бассейны рек Пышма – Рефть, бассейны рек Тагил – Чёрная – Выя – Салда, бассейны рек Уфа – Серга – Артя – Ачит – Сарана, бассейны рек Чусовая – Ревда – Билимбай – Сухая – Утка – Дикая Утка, бассейны рек Исеть – Сысерть, бассей-

ны рек Сосьва – Лозьва – Тавда – Тура.

– Мы ожидаем, что уровни большинства рек в Свердловской области не будут отличаться от средних показателей за прошлые годы, в ряде ситуаций они могут быть даже ниже среднестатистических. Где мы ожидаем более высокие показатели – так это на севере, в бассейне рек Сосьвы, Лозьвы, Тавды. Это связано с обильными снегопада-

ми. Превышение может составить до одного метра, но это тоже не критично, такое бывает. На прогнозы может повлиять много факторов – и потепление, и даже дожди. Мы отслеживаем ситуацию в краткосрочном плане, и на ближайшую неделю в Свердловской области все стабильно, – отметила начальник отдела гидрологических прогнозов Уральского гидрометцентра **Неля Мирошникова**.

В министерстве общественной безопасности Свердловской области сообщили, что в регионе создана и работает система централизованного оповещения населения. Установлено более 1,7 тысячи электросирен и более четырех тысяч громкоговорителей. С учетом дополнительных средств охват населения составляет 100%.

